

RECTIFICATIES

Rectificatie van Beschikking van de Commissie van 1 februari 2008 betreffende de technische specificatie inzake interoperabiliteit van het subsysteem exploitatie van het trans-Europese hogesnelheidsspoorwegsysteem overeenkomstig artikel 6, lid 1, van Richtlijn 96/48/EG van de Raad en houdende intrekking van Beschikking nr. 2002/734/EG van de Commissie van 30 mei 2002

(Publicatieblad van de Europese Unie L 84 van 26 maart 2008)

Bladzijde 4, in de ondertitel:

in plaats van: „VOORSTEL VOOR EEN TECHNISCHE SPECIFICATIE INZAKE INTEROPERABILITEIT”,

te lezen: „TECHNISCHE SPECIFICATIE INZAKE INTEROPERABILITEIT”.

Rectificatie van Beschikking van de Commissie van 21 februari 2008 betreffende de technische specificatie inzake interoperabiliteit van het subsysteem „rollend materieel” van het trans-Europese hogesnelheidsspoorwegsysteem

(Publicatieblad van de Europese Unie L 84 van 26 maart 2008)

Bladzijde 135, in de bijlage, in de ondertitel:

in plaats van: „VOORSTEL VOOR EEN TECHNISCHE SPECIFICATIE INZAKE INTEROPERABILITEIT”,

te lezen: „TECHNISCHE SPECIFICATIE INZAKE INTEROPERABILITEIT”.
